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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
NERVIÓN, CELEBRADA EL 24 DE SEPTIEMBRE DE 2020 CORRESPONDIENTE 
AL MES DE JULIO DE 2020. 

 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.00 horas del día 24 de septiembre de 2020, se 
reúnen en el Salón de Actos del Centro Cívico Soto, Saborido y Acosta (Ranilla), en 
sesión ordinaria convocada al efecto y en primera convocatoria, bajo la presidencia 
que se indica, los miembros del Pleno de la Junta Municipal del Distrito Nervión que a 
continuación se relacionan, para el despacho de los asunto que figuran en el Orden 
del Día: 
 
PRESIDENTE: 
 
-D. Francisco Javier Páez Vélez -Bracho, Concejal-Presidente de la Junta Municipal 
del Distrito Nervión. 
 

REPRESENTANTES DE  LOS GRUPOS POLÍTICOS 
 
GRUPO POPULAR: 
 
-  Dª. Concepción Gallardo Pinto, titular. 

-  Dª. Carolina Rodríguez García, titular.  

--  Dª Rosario García-Zozaya del Vando, titular. 

 

GRUPO SOCIALISTA:  
 
-  Dª. Carmen Tudela Mallén, titular 

-  D. Gonzalo Gómez Balibrea, suplente. 

- Dª. Rosario Ballester Angulo, titular. 

 

GRUPO CIUDADANOS: 
 
-  Dª Susana Moreno de los Reyes, titular. 
 
GRUPO ADELANTE SEVILLA: 
 
- Dª. Mª José Cabanillas Cabanillas, titular. 
. 
GRUPO VOX: 

 

-Ana Belén Bersabé  Herrera, titular. 

 
 
 

REPRESENTANTES DE LAS AAVV 
 
ASOC. DE VECINOS “LA FLORIDA”: 
 
- Dª. Mª Ángeles Madrona Lozano, titular. 
 
ASOC. DE VECINOS Y MAYORES “LA RANILLA”:  
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- Eduardo Muñoz Vargas, titular. 
 
ASOC. DE  VECINOS LA ESPERANZA DE CIUDAD JARDÍN 
- D. Eduardo  Martínez Lobo, titular. 
 

REPRESENTANTES DE LAS AMPAS 
 

AMPA VICENTE BENITEZ DEL CEIP PRÁCTICAS: 
 
- D. Antonio Aranda Colubí, titular. 
 
AMPA JUAN SORIA:  
 
-Dª. Blanca Domínguez Gómez, titular. 
 
AMPA EL PATIO DE GAINZA: 
  
- Dª. Susana  Peralta Cerrillo, titular. 
 
 

OTRAS ENTIDADES CIUDADANAS 
 
ASOC. ANDALUZA DE PADRES Y MADRES PARA LA INTEGRACIÓN, 
NORMALIZACIÓN Y PROMOCIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
INTELECTUAL-ASPANRI: 
  
-Dª. María del Águila Díaz Gómez, titular. 
 
CENTRO PARTICIPACIÓN ACTIVA DE CIUDAD JARDIN:  
 
-D. Pedro Oliva Ramos, titular. 
 
 
PEÑA CULTURAL Y SOCIAL SEVILLISTA PUERTA CARMONA: 
 
-D. Juan Francisco Arenilla Gómez, titular. 
 
PEÑA C.D. CIUDAD JARDÍN C.F.:  
 
-D. Ángel Castellano García, suplente. 
 
ASOCIACIÓN CULTURAL AMIGOS DE VALVANERA: 
-D. José María Jurado Moreno, titular. 
 
 ASOCIACIÓN MUJERES PINTORAS PINCELADAS: 
- Dª. Concepción Rivas Amador, suplente. 
 
FEMINISTAS EN RED DE SEVILLA. 
- Dª. Encarnación Zafra Molano, titular. 
 
 

OTROS ASISTENTES 

 

 Dª Ana Isabel Díaz Sánchez, Directora General del Distrito Nervión.  
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 Dª. Cristina García Peláez, Concejal del Grupo Municipal Vox del Ayuntamiento 
de  Sevilla.  

 D. Lorenzo López Aparicio, Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos de 
Ayuntamiento de Sevilla. 

 Público en general. 
 
SECRETARIA 
 
-Dª. Margarita Rodríguez Rodríguez, Jefe de Sección del Distrito Nervión. 
 
Comprobada la acreditación de los miembros asistentes en representación de las 
entidades ciudadanas, grupos políticos y verificada la existencia de quorum legalmente 
exigido, se procede a la apertura de la Sesión por el Sr. Presidente con el siguiente  

 

ORDEN DEL DÍA 

 
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de la sesión de 

constitución de fecha 24-02-2020 y de las sesiones extraordinarias de 10-
06-2020. 

 
2.  Informe del Presidente de la Junta Muncipal del Distrito. 

 
 En este punto, el Sr. Delegado manifiesta que el informe de actividades del 
mes de julio, lo traslada al punto correspondiente del orden del día de la junta 
municipal de septiembre, por lo que aprovecha este momento para agradecer en esta 
sesión, la presencia de Dª. Pilar Rodríguez, viuda de Bernardo Castro Martín, 
trabajador de Canal Sur, fallecido en abril de 2019, por un infarto fulminante, a la edad 
de 52 años, magnifíco vecino de Nervión, solidario, un bético elegante, que ha dejado 
un vacío irreparable, por lo que amigos, familiares, compañeros, vecinos, en virtud de 
los valores demostrados a lo largo de su vida, han impulsado esta rotulación que hoy 
lleva su nombre “GLORIETA BERNARDO JOSÉ CASTRO”, en el Parque de María 
Luisa. 
 
Se adjunta a este acta, la Declaración Institucional de apoyo a la rotulación de la 
“Glorieta Bernardo José Castro” en el Parque de María Luisa, leída durante la sesión 
por el Sr. Delegado del Distrito Nervión. 
 
Finalizada la lectura del manifiesto, le cede la palabra a su viuda, Dª Pilar Rodríguez, 
presente en el acto, junto a su cuñado y sobrina. 
Dª Pilar agradece en primer lugar al Ayuntamiento de Sevilla, la rotulación de una 
Glorieta con el nombre de Bernardo Castro, un hombre bueno, deportista popular, que 
movilizó a hermandades, personas, en su afán de colaborar en múltiples iniciativas 
solidarias, por citar algunas de ellas, colaboró con la Fundación Kanouté, participando 
en la Maratón de Nueva York, como en tantas otras, un hombre, que llevaba viviendo 
en esta barrio diecisiete años. 
 
Aprovecha además, la oportunidad de este momento para solicitar, que desde el 
Distrito, si es posible se lleven a cabo las actuaciones, que permitan agilizar los 
trámites para la colocación de una placa, en azulejo artístico de Triana, porque ese 
azulejo dice lo que es él. 
 
El Sr. Delegado agradece sus palabras y lamenta no haberlo conocido y da las gracias 
también a la iniciativa de David Guzmán, presente en la sala y manifiesta, que el 
Distrito hará todo lo posible para que el azulejo esté colocado lo antes posible.  
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3. Dar cuenta de la Resolución de la Presidencia de la Junta Municipal del 
Distrito de 10-07-2020 de aplazamiento de la celebración de la Junta Municipal 
del Distrito del mes de julio. 
 
Se procede a dar cuenta de la misma. 
 
4. Propuesta de nombramiento de los Representantes Municipales en los 
Consejos Escolares de los Centros Educativos Públicos del Distrito Nervión. 
 
Por unanimidad de todos los asistentes, la propuesta de nombramiento de los 
representantes escolares, es aprobada.  
 
5. Propuestas, ruegos, preguntas e interpelaciones. 
 
Por el Grupo municipal Ciudadanos, se presentaron dos ruegos: 
 
1. Intervención urgente en las avenidas Cruz del Campo y de Ciudad Jardín, desde la 
avenida Luis Montoto hasta la de Ramón y Cajal, por el mal estado de sus calzadas. 
 
Ante ello, el Sr. Delegado informa que esta intervención se está cumpliendo, si bien 
está pendiente de finalización, en razón de que terminen las obras que EMASESA  
está llevando a cabo en dicha zona.  
 
2. Se refuercen los servicios de LIPASAM en el barrio e insistan en el desbroce lo 
parterres y acerado. 
 
Este ruego, como manifiesta el Sr. Delegado, lo hacemos nuestro, y es cierto que 
durante el confinamiento, el desbroce de muchos árboles quedó pendiente. 
 
Por nuestra parte, no me queda más  que decir, que los teléfonos del distrito están 
abiertos para cualquier petición, que tenemos planteada una reunión con Lipasam 
para actuaciones en el distrito y hemos de reconocer que quedan todavía pendientes 
de limpieza distintas zonas del mismo. 
 
Muchas gracias a todos por su asistencia. 
 
 
Y, no habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión, siendo las 18.40  horas del 

día señalado en el encabezamiento, extendiéndose el presente acta, de todo lo cual 

como Secretaria doy fe. 

 
           
            
          EL PRESIDENTE                      LA  SECRETARIA 
Fdo. Francisco Javier Páez Vélez -Bracho            Fdo. Margarita Rodríguez Rodríguez  


